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بسم الله الرحمن الرحيم

التاريخ ......../2/1426هـ                                  الحصة / 1-2-3-4                           الفصل 6/ ا-ب-ج-د                                            المادة رياضيات 
            موضوع الدرس :- المتر المكعب 
محتوى التعلم :-

·  تعريف المتر المكعب 
· التحويل من م3 الى سم3 والعكس  
الاهداف  :- يتوقع من التلميذة مايلي 
1) أن تتعرف على المتر المكعب .

2) انتستنتج تعريف   المتر المكعب .

3) أن تستنتج  العلاقة بين المتر المكعب و السنتيمتر المكعب والمليمتر المكعب .

4) أن تحول  منم3 الى  سم3 إلى ملم3 .

5) أن تحول  من ملم3 إلى سم3 .الى م3
6) أن توجد ناتج جمع وحدتين مختلفتين حسب الوحدة المطلوبة .
7.)ان تشكر الله عز وجل على نعمتى العق والتفكير  
الوسائل:-    السبوره واقلام السبوره وسبورات في يد كل تلميذه  مكعبات دينز 
المراجع:- كتاب الطالبه والاستعانه ببعض المراجع المدونه في بداية سجل التحضير 

الطريقة :-استنتاجيه استجوابيه حواريه واستخدام التعلم التعاونى  والتعلم بالتفكير في بداية الدرس  وفي حل التمارين 
	قياس الهـدف
	اجراءات التدريـــــــــــــــــــــــس
	الوسائــــــل
	التقــــويم

	عرفي السم والملميتر وماهى العلاقه بينهما 
أن تتعرف على المتر المكعب .
2) انتستنتج تعريف   المتر المكعب .
3) أن تستنتج  العلاقة بين المتر المكعب و السنتيمتر المكعب والمليمتر المكعب .
4) أن تحول  منم3 الى  سم3 إلى ملم3 .

5) أن تحول  من ملم3 إلى سم3 .الى م3

ان تشكر الله عز وجل على نعمتى العق والتفكير  
) أن توجد ناتج جمع وحدتين مختلفتين حسب الوحدة المطلوبة
التطبيق
ان تربط بين الدرس واستخدامة في البيئه
 الواجب
	    المقدمة : اسم =......ملم 

 حولى : 3سم  =.................  ملم                ،       400 ملم  =............  سم . 
ماهى العملية المستخدمة عند التحويل من وحده كبيره لاصغر والعكس 
  سيـــــــــــر الدرس : 
    حل النشاط مع التلميذات 

اكملي :-

1م=100سم
ب)-كم مكعب صغير ........ عدد المكعبات = 100×100=10000 مكعب 

ج- عدد الطبقات = 100 طبقة 

عدد المكعبات الصغيرة المستعملة =100×10000=1000000مكعب

حجم المكعب الذى طول حرفة 1م = 1000000سم3 

الاستنتاج :-

المتر المكعب هو حجم  مكعب  طول حرفه 1 م ونرمز له
 بالرمز م 3ام3 = 1000000سم3      و ام3 =        1 سم3

 مثال :- 3.2×1000000=3200000سم3                                                           950000ملم3 = 950000÷1000000000=0,00095م3
×

م3
÷

سم3

وبالمناقشة مع التلاميذ نصل للعلاقة التالية 

اتممي التحويلات التالية :-
ا)-4000سم3=0.004م3
ب)-85000000000ملم3=85م3
ج)-0.003م3=3000سم3
د)- 8م3= 8000000سم3

حل السؤال 3 ص 35

حجم الصندوق = 1.5×1000000=1500000سم3

الواجب

 حل السؤال 2 ب وج 

وسؤال 4 ص 35 


	قطع دينز 
السبوره واقلام السبوره وسبورات في يد كل تلميذه
  مكعبات دينز 
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ام احمد منتديات المحترف التعليميه 






اوجدى  ناتج مايلي حسب الوحدة المطلوبه0


ا)-6792سم3+3م3=0.006792+3=3.006792م3


د)-0.00007م3-6000ملم3=70000-6000=64000ملم3








